

„СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ“

г. Москва



2 АВГ 1960

Приехали МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ...

В целинных районах области выступают с концертами артисты московских театров. С большим успехом прошли гастроли группы артистов Государственного ордена Ленина академического Большого театра СССР в Акмолинске, в колхозах и совхозах Степного района.

Труженики целинного края тепло встретили произведения Шопена, Штрауса, Бизе, Пуччини, отрывки пьес А. Н. Островского, русские народные песни.

В настоящее время артисты Большого театра выехали в другие области Северного Казахстана.